

2020年3月9日

"天父在尋找我們"

父親的訊息 (一)



《父親的訊息》一書以 *Eugenie* 嫫嫫描寫天父奇妙的顯現開始，那是在 1932 年 7 月 1 日，天使歌唱著宣告喜訊……天父對 *Eugenie* 嫫嫫說：

“我已曾經說過，現在我再說一次：我不能再把我所愛的兒子送給人類多一次去證實我對他們的愛！我現在就戴上他們的形像及貧乏來到他們當中來愛他們，令他們知道這愛。看，我現在把皇冠和我光榮除下，戴上一個普通人的外形！

“平安與救贖來到這房屋和整個世界！願我的權能、愛和聖神觸及人類的心，好使全人類都投向救贖和來到天父面前，因天父正為了愛和救贖人類而找尋他們！……我揀選了這日來開展我在人類中的工作以為今日是我兒子耶穌的寶血節。我會把我將開始的工作浸在他的血裏，好使這工作可在人類中發揚光大。”

Eugenie 嫫嫫描述了在天父向她顯現，將訊息託付給她之前，她滿懷喜樂的心情，她確信自己能夠等候到天父的到來。喜樂與相信這兩項基本概念，我們將頻繁地在天主的資訊中，直接或間接地接觸到。這喜樂正是聖保祿所勸勉我們的，在主內應常有的喜樂(參 斐 4:4)；另一方面，相信天主，是我們對天父之愛正確的回應。

正如天父在這訊息中所表達的，愛是祂顯現的動機。為向我們表明祂的愛，祂已將祂的愛子送給了我們。為完成對我們的救贖工作，天主藉著耶穌親自降生成人，這是我們永遠不能完全明白的奧秘。

但，人往往很難真正認識祂的愛，這如同陰影籠罩——也許是自慚形穢，覺得自己不堪被愛；也許總處於低潮劣勢，認為生命艱難；也許太多負面經歷，誤讀模糊了天主的形象，或者不允許形成天主的形象……活於罪中，天主之光愈漸暗淡。

但，我們將在《父親的訊息》中反復看到：天主絕不放棄，亦不會倦於找尋我們。在今天的段落中，我們看到，天父以人的樣貌來臨，如同聖子來臨時一般。祂將榮耀除下，戴上普通人的外形，來與 Eugenie 嬋嬋交談。

首先，天父賜下了祝福：“**平安與救贖來到這房屋和整個世界！**”這平安是天父的平安，再無其他！這平安出自天主，這平安包含在真理中認識天主，認識天主之愛，進而依照天主旨意行動。同樣，這裏提到的救贖也來自天主，藉著救主，奉獻給全人類。

從這來自天主的偉大奉獻，我們能夠一窺天父之心。天父的心不像我們的內心那樣不幸地隱秘，祂的心向所有人敞開，無論在何方，無論何種境況。人心必須被天父之愛觸動，人才能踏上歸向天父之路。

天父所說的這幾句話已經足夠重要！人心需要被天主觸動，人心受到的觸動還不夠，因此，人心常冷，常被誤導，常常封閉起來，像籠於霧中……天父之愛想要觸動人心，好使它們柔軟，好將它們從糾纏中解脫，好讓它們自由地回應祂的愛。讓我們從第一行開始領會天主的訊息——祂在愛中找尋我們。稍後將會聽到我們該如何回應天主的找尋。

祂將愛的工作，也就是救贖的工作，浸在聖子的血裏，好結出豐碩的果實。

附：《天父的訊息》全文：<http://www.armatabianca.org/store/chinese.pdf>